



## Gel és befejezni a haj - RAYWELL

### TRING MÓD

divat vonal létrehozásához minden féle frizura

RAYWELL 



✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

🌐 www.globelife.com/raywell/



### TRING MÓD

divat vonal létrehozásához minden féle frizura

Álló 17 különböző típusú termékek készül a legfinomabb viaszok , b?rgyógyászatilag tesztelt, gyanták, nem zsíros krém , illékony Szilikonok, új generációs búza fehérje végz? tápláló , aloe vera, regeneráló funkció, UV-sz?r?k, hogy védi a haját az UV sugárzás és a szabad gyökök antisztatikus termékek, amelyek nem teszik lehetővé a haj elektromosan feltöltött, és megvédi ?ket a páratartalom és a rossz időjárás.

#### TEJ-sima göndörödést hatása

Alkalmas a göndör haj (megszünteti a sima), és sima frizurát. Lehet használni mindkét viszont szárazabb, mint a száraz haj. A haj fényes teszi.

#### GÖNDÖR-hatású folyadék félig állandó

Hozzon létre egy hullámos hatás még átmenetileg egyenes haj a természetes göndör vagy dauerolt , rugalmasságát a diffúzor a száraz haj , vagy au naturel. A száraz haj ad nedves hatást alkalmazni.

#### Fixáló folyadék-antisztatikus modellezés

Alkalmas minden típusú haj-hoz er?sít a frizura ideális a kefe, és hajszárító is alkalmas hajlító a hengerek. Segít elkerülésére ecset lapozunk felvillanyoz a haj. A száraz haj , dona nedves hatású.

#### -FÉNYES UV-védelem

No-gázt spray tartalmazó illékony szilikonok. De nem zsíros haj, selymes tapintású nagy fényt ad. Alkalmas finalizante.

#### POMADES-er?s gél

Alkalmas a modellezés a szál, hogy a szeretet különösen értékeli a férfi. Rögzít? ragasztó maradékot elhagyása nélkül. Nedvesen.

#### GEL viasz-Coco iperforte

Zselé viasz-hatás , fényes haj bámulta ugyanabban az időben. Nem hagy maradványt. Exotikus parfüm. Ideális göndör és afro.

#### VIASZ-JAVÍTÁS

Fixáló és modellezési viasz , ad egy fényes hatás ideális felvázoljuk a haj stílus, és fokozza a csíkok hatásai után.

## **FORMÁZÓ KRÉM**

Cremina nongreasy Polírozó használják a befejezés? termék jobban kiemelik a haj jobban, és adja fényét, haj